Az M M’ hir felez6pontja legyen I és ennek vetiilete OA-n K. Az MPP'M' trapéz teriilete: T'= PP' - IK.
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Az MOM'A teriilete A = 5-MM’~OI.
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M’-b6l htizzunk OA-val parhuzamost; ez messe M P-t az N pontban. Nyilvan MM'NA ~ OIKA. (Derékszogt
haromszogek, M M'N< = IOK< = «, mert szaraik megfelelen merélegesek egymaésra.) Ebb6l kivetkezik, hogy
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MN PP OK’

Eszerint

A_10r 0 _1(0I\’
T 2IK IK 2\IK) "
] e Py ~ . . . . OI z 2
Ha azonban M M’ 6nmagaval parhuzamosan mozog, az IO K < mindig ugyanekkora marad és igy K = allando =
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Csics Antal (V. o. magantanuld, Pannonhalma.).



